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ЗМІСТ КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕПУТАТА МІСЦЕВОЇ РАДИ 

УКРАЇНИ 

 

Депутат місцевої ради виконує консультативну діяльність у рамках своєї 

повноважень, яка орієнтована на сприяння вирішенню проблем та потреб громадян свого 

виборчого округу. Зміст консультативної діяльності депутата місцевої ради включає ряд 

аспектів.  

Передусім необхідно виділити реалізацію представницької функції здійснення 

муніципального управління. Реалізації представницької функції консультативної 

діяльності депутата місцевої ради може проявлятися у таких формах, як: слухання 

громадян, що передбачає доступність депутата для громадян свого виборчого округу, 

прийом їх звернень, вислуховування їх проблем та потреб [1, c. 56-57]. 

Другою функцією, що виконується при здійсненні інформаційної функції 

консультативної діяльності депутата місцевої ради є посередництво в отриманні 

інформації, що передбачає реалізацію можливостей депутату у здійсненні узагальнення 

доступу громадян до необхідної інформації про роботу органів влади, соціальні та 

стратегічні програми та послуги. Реалізація інформаційної функції консультативної 

діяльності депутата місцевої ради передбачає поширення інформації шляхом її 

розповсюдження, що полягає у забезпеченні доступу до рішень ради, проектів та 

програм, які стосуються виборчого округу. 

Третьою функцією консультативної діяльності депутата місцевої ради є виховна 

функція. Формами реалізації виховної функції діяльності депутата місцевої ради є 

проведення консультацій з питань законодавства, здійснення прав та обов'язків 

громадян, специфіки їх захисту.. В межах реалізації консультативної функції депутатом 

місцевої ради надається методична допомога щодо встановлення структури вирішенні 

питань буденних проблем, соціального  життя, зокрема, із питань  отримання соціальної 

допомоги, лікування в медичних закладах тощо. 

Ініціативна функція як складова консультативної діяльності депутата місцевої 

ради полягає у здійсненні підтримки громадських ініціатив. Депутат може підтримувати 

та сприяти розвитку громадських ініціатив та проектів, що важливі для громади. Також 

до повноважень депутата місцевої ради належить правомочність ініціювання рішень, що 

полягає у внесенні пропозицій та ініціюванні рішень на засіданнях ради щодо питань, 

що стосуються виборчого округу. 

Важливою складовою здійснення консультативної діяльності депутата місцевої 

ради є представництво і захист інтересів громадян. Депутат має виступати в інтересах 

громади у взаємодії з органами влади та службами. Депутат зобов’язаний реалізовувати 

представництво інтересів громади в органах влади, відстоювати позиції виборців у 

відносинах з місцевою адміністрацією та іншими органами влади. 

Ефективність консультативної діяльності залежить від успішності реалізації 

організаційної функції представництва інтересів територіальної громади. В межах 

реалізації організаційної функції представництва інтересів територіальної громади 

відбувається залучення громади до участі в обговоренні проєктів рішень органів 

місцевого самоврядування, організація зустрічей, громадських слухань, конференцій для 

залучення громади до обговорення важливих питань [2, c. 5-6]. 
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Ефективність здійснення консультативної функції депутата місцевої ради 

залежить від налагодження співпраці з громадськими організаціями для спільного 

вирішення проблем територіальної громади [3]. 

Депутат місцевої ради виконує консультативну функцію з метою представництва 

та захисту інтересів громади перед органами влади, сприяння вирішенню проблем та 

покращенню умов життя виборців свого округу. 
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